
Praktikant gesucht 

 

INBEL sucht motivierten Praktikanten (m/w) im Bereich 
Interkulturelles Marketing  

 

 

Die Firma INBEL gegründet 2003 mit Sitz in Karlsruhe ist ein Netzwerk erfahrener, bi-

nationaler Trainer und Berater. INBEL unterstützt international orientierte Unternehmen und 
Institutionen bei Markt-Einstieg und Markt-Erschließung in Spanien, Brasilien und 
Lateinamerika.  
Zu unseren Leistungen gehören Interkulturelle Trainings, Internationales Projektmanagement, 
Verhandlungs- und Vertriebstrainings. Außerdem knüpft INBEL im Namen seiner Kunden 
Geschäftskontakte in die Zielmärkte und vermittelt Vertriebspartner.  

 

Ihre Tätigkeit bei uns:  

Interessante internationale Tätigkeit mit Fokus in den Regionen Deutschland – Spanien – 
Lateinamerika inkl. Brasilien. Mitarbeit bei Internet-Recherche für Markterschließung und  
Projekten. Unterstützung bei Erstellung von Trainingsunterlagen für Interkulturelles 
Management.  

Kontakt per Mail und Telefon bei Kundenanfragen, Unterstützung bei Produktpräsentationen. 
Allgemeine Verwaltung sowie Übersetzung von Texten: Deutsch-Spanisch eventuell auch 
Englisch /Portugiesisch. 

 

Ihr Profil: 

Motivierte/n, engagierte/n, flexible/n Student/In mit Auslandserfahrung in Spanien bzw. 
Lateinamerika. Marketing -Hintergrund sowie fundiertes Interkulturelles Wissen bzw. Herkunft 
erwünscht. Wichtig: Sollte Laptop und Internet/Telefon-Verbindung vorhanden. 

Idealerweise Sprachkenntnisse in Spanisch oder Portugiesisch, ab 3. Semester und gute 
Computer-Kenntnisse (Standardanwendungen Office-Paket, Internet). 

 

Modus – Ihr Nutzen:  

Das Praktikum kann sehr flexibel gestaltet werden – vom Ihrem Home-Office aus ca. 8-16 
Stunden pro Woche. Wir arbeiten nach Projekten und treffen uns zur Abstimmung 2-3 x pro 
Monat. Gesamtlänge: 2- 3 Monate. Das Praktikum wird nicht vergütet, Sie erhalten jedoch eine 
hohe Lernkurve, spannende Tätigkeiten und ein qualifiziertes Praktikums-Zeugnis.  

Bewerbungsunterlagen: CV, Zeugnisse und Motivationsschreiben in elektronischer Form als 
PDF-File  an info@inbel.eu zusenden. Tel. 0721 665 9863, www.inbel.eu, 76189 Karlsruhe 

mailto:info@inbel.eu
http://www.inbel.eu/

